

小区居民图方便自造“门”

物业称“门”太多太散,巡逻也难挡小偷脚步

本报3月13日讯(见习记者 吕增霞)“我们小区的门真是多,小偷经常光顾,这些门像是给小偷准备的。”惠州小区的居民张女士说,部分小区居民为图方便,就私自拆围墙造“门”,这样一来小偷进出也方便了,给居民的安全带来了威

胁。13日,记者来到了惠州小区,说起小区经常被盜,居民纷纷议论起来。小区的孙先生说,不到一个月的时间,他家有辆电动车被盜,后来实在是没有办法了,干脆买了一辆汽车,结果汽车轮胎还被偷了,“我

真的是相当恼火,小区里的小偷太多了。”居民王女士说,这些小偷真是太猖獗了,地下室里的东西也偷。之前她家的地下室就被小偷撬开过,地下室里的不少东西被偷走了。“一顿饭的功夫,小偷就有可能将停在楼下的自行车或电动车偷

走。”她说。对于有的居民拆了围墙造“门”的举动,大部分小区居民认为这些人的行为有点自私,居民杨先生说:“为了图一时的方便开个‘门’,结果将小偷引进来了,这不是给小偷提供方便吗?”小区的保安文先生带

记者细数了一下小区的“门”。记者看到,小区四周的围墙有很多地方被开了“门”。据文先生介绍,原先小区就只有三个门,分布在西、南、北三个方向,但是部分居民为了出入方便,就擅自拆掉围墙造“门”,现在小区的“门”至少得八九个。

小区物业处一名工作人员说,这些私自拆墙造“门”的居民让物业很头疼,他们拆一次,物业就得修一次,修好了,又被拆,修的速度比不上拆的速度。为此物业不得不派人巡逻,但由于自造“门”多且分布在四周,还是有小偷光顾。



巨龙风筝

3月12日下午3时许,胜利广场上,东营市的风筝爱好者放起了珍藏的巨龙风筝,引得过往市民纷纷驻足观看。据一位协助放风筝的陈大爷介绍,“风筝有80节90多米长。这几天天气一直比较晴朗,微风正好适合放风筝,放起这个巨龙风筝,也象征巨龙腾飞,图个好彩头。”

本报见习记者 段学虎 摄影报道

东营两赴日游客今回国

3月份赴日旅游团或将取消

本报3月13日讯(见习记者 李金金) 13日,日本气象厅将10日东北部海域地震的震级由里氏8.8级修订为里氏9级。13日,记者从东营旅游局及多家旅行社了解到,目前东营有两名游客滞留在日本,这两人将于14日返回。记者另外了解到,3月底发往日本的旅游团或将取消。

东营市旅游局市场科的郭科长介绍,日本地震发生后,山东省旅游局转发了国家旅游局《关于加强赴日旅游团队安全管理工作的紧急通知》,东营市旅游局严格根据国家旅游局通知的相关规定贯彻执行。郭科长说,日本发生地震时,由东营黄河口

国际旅行社发团的两名游客滞留日本,目前两人行程安全,各项后续工作已经安排妥当,预计14日回国。

据毓龙航空旅行社的王经理介绍,3月底4月初正是观赏日本樱花的时节,但今年受日本地震影响,赴日本的旅游团或将取消。毓龙航空旅行社和海外国际旅行社的工作人员说,将取消3月份发往日本的旅游团,“由于护照没有办理,订金也没交,顾客不会有任何损失。”另外,工作人员会提前通知报名去日本的游客线路取消的情况。黄河口国际旅行社也承诺将对报名日本游的游客给予全额退款。

一个电话有机蔬菜送到家

“网上买菜”悄然兴起

本报3月13日讯(记者 郑美芹) 近日,记者在锦华小区发现一宣传栏上写着“买菜新时尚,一个电话有机蔬菜送到家”的广告语。蔬菜作为人们日常生活的必需品,人们能够接受通过网络购买新鲜的蔬菜吗?就此记者进行了调查。

据负责人陈女士说,网购的蔬菜是绿色、有机、无公害的。市民只要办一个果蔬卡,登陆网址即可选购,一个电话送到家。市民在第一天订菜后,第二天上午十点半蔬菜送到家中。网购蔬菜的价格跟超市价格差不多,只是需要另外交付3元的配送费。当记者问起生意怎样时,陈女士说,开业以来生意挺好,差不多每天会有十几位市民订购。除了普通蔬菜之

外,该公司还经营蔬菜礼盒,销量也不错。在开发区管委会上班的田女士,觉得没有必要网购蔬菜,“离菜市场很近,很方便就能买到,没必要从网上买,费时费劲。”还有些市民称,去市场买菜还可以挑挑,现场看一下质量,从网上买看不到实物,不是很放心。

某超市的负责人称,网络购菜是一种新兴的事物,与传统的市场购菜相比,他认为网络购菜没有任何优势,“市民在超市只选择自己认为最好的,这在网上根本不可能做到。”他认为与质量比起来,价格才是市民考虑的最主要的问题。网络蔬菜店以高质量为招牌,但超市蔬菜有价格优势。

不同药店同药不同价

药监部门:在最高零售价内药价可自主调整

本报见习记者 李金金

同一种药品,在不同药店购买价格却不一样,记者对多种普通常用药调查发现,价格在10元以下的常用药,不同药店相差在0.5元,价格在20元左右的常用药品价格竟相差五六元。各药品生产厂家则表示厂家只给一个最高限价。东营市药监局和物价局表示,药品零售价在国家规定的最高限价内可自主调整。

记者调查:

同种药品最高差价33%

近日,记者走访东营多家药店发现,多种同种规格、同一厂家生产的药品,价格却不同。同是天津某药店生产的120粒的“速效救心丸”,辽河路上的一家药店价格是17.9元,东三路一家药店的价格是20元,八分场附近一家药店给出的价格则是23元,最大差价达28%。同是一个厂家生产的“白加黑”,辽河路上一家药店的价格是9元,东三路一家药店的价格是11元,八分场附近一家药店给出的价格是12元,最大差价为33.3%。

此外,记者还通过调查了解到,越是价格高的药品,价格相差越大,治疗胃病的药“达喜”,有的药店卖20元一盒,有的药店却卖到26元。而价格偏低的药品,不同的药店价格同样有差价,999牌感冒颗粒有的药店零售价是8.5元,有的卖9元,20片装的云南白药创可贴有的买4.5元,有的药店卖5元等等。

记者随机采访了几位市民,市

民王女士说,她经常买感冒药,在单位和家附近的药店价格就不一样,“哪家药店便宜,就去哪家药店买。”

生产厂家:只能给出参考价格

对于各种药品同药不同价的现象,记者咨询了部分药品的生产厂家,“白加黑”的生产厂家对于多少数量的药品均有一个参考价,15片的“白加黑”参考价格是12.5元,其工作人员说,不同的药店、不同的医院,药品的价格可能不一样,社区医院可能会低一些,他说:“我们只能给出一个参考价,具体的价格还要经销商自己决定。”

另有药品的生产厂家表示,厂家只能给出一个最高限价,具体价格还要经销商自己定。某药品生产厂家山东代理人郭先生说,他们只能给出一个药品最高限价,记者了解到,市场上一般零售价在十几元的药品,郭先生给出的最高限价却30多元。另外,郭先生表示,各个药店的进货渠道不一样,成本高低也

有所不同,有的药店搞活动,做促销等,可能导致同种规格的药品价格不一。

药监局、物价局:最高限价内药价可自定

据东营市食品药品监督管理局的付主任介绍,国家对药品的零售价的确定有三种方式,政府定价,政府指导价和市场调节,目前一般都是政府定价。他说:“国家规定一个最高零售价,不超过最高零售价都是合法的,超过国家最高零售价会受到相关的制裁。”东营市物价局的林科长也表示,药品的政府定价是由发改委和物价局共同研讨决定的,属于医保范围内的药品的价格要在政府规定的最高限价之内,超出最高限价的药店将受到一定处罚。

另外,付科长表示,普通常用药品不可能制定一个统一的价格标准,“现在各药店都是市场化的运作模式,如果统一药价标准,就成了计划经济,干预经营,不利于发展。”



占道经营

3月13日,记者在胶州路与黄河路交会处一靠近居民区的马路上看到,一位盆栽花摊贩把鲜花摆到了人行道上叫卖。随着天气转暖,大量的市民开始购置花卉装饰家居,盆栽花销售也开始升温,但是,如此抢占商机,有点过分。

本报见习记者 段学虎 摄影报道